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SORU1: Diizlemde bir xoy dik koordinat sistemi ve aralarinda 30° a1 bulunan xoy' egik koordinat
sistemi veriliyor. xoy dik koordinat sisteminde verilen A(1,2) noktasinin xoy egik koordinat
sistemindeki koordinatlan asagidakilerden hangisidir? (m(xx)=0") (20 Puan)

A) (1-2v3,4) B) (1+2v3,4) C) (1=+3,4) D) (1=+3,-4) E) (=1+23,4)

x=1+43¢
SORU 2: A4(2,0,-3) den gegen ve y eksenine paralel olan dogruile d.......... y=2-t dogrusunun
z=0

birbirine gére durumu asagidakilerden hangisidir? (15 Puan)

A) Cakisiktirlar B) Paraleldirler C) Ayriktirlar D) Aykiridirlar E) Bir noktada kesisirler

x=1+¢
SORU 3: 4(-1,2,-2) noktasinin d.......... y=-1+3t dogrusuna olan uzakhg asagidakilerden hangisidir?
z=-2t

(15 Puan)
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SORU 4: Asagidakilerden hangisi kartezyen koordinatlarda verilen P(3,3J§,6J§) noktasinin silindirik
koordinatlarindan biri degildir ? (20 Puan)

A) (12,60°,30°) B) (12,240°,330°) C) (12,60°,210°) D) (-12,60°,210°) E) (-12,240°,150%)

Xx+2y—-z+1=0
SORU 5: 92x+y—z—1=0 diizlemlerinin birbirine gére durumu asagidakilerden hangisidir? (15 Puan)
x—y+z-1=0

A) Gakisiktirlar  B) Bir noktada kesisirler  C) Paraleldirler D) Bir dogru boyunca kesisirler
E) ikiser ikiser arakesitleri paraleldir

SORU 6: 2x~y~1=0 dogrusunun 4x-2y-3=0 dogrusuna gore simetrigi asagidakilerden hangisidir?
(15 Puan)

A) 2x+y-2=0 B)2x-y+2=0C) x-y-2=0D) x-2y-2=0 E)2x-y-2=0

Siire 90 dakikadir Prof. Dr. Emin KASAP
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